
Вибороли третє місце у футзалі

В січні цього року у Вознесенську проходив традиційний Всеукраїнський турнір з футзалу, присвячений пам’яті
воїна-афганця, тренера-викладача Вознесенської ДЮСШ В. М. Мустяци.
В турнірі взяли участь спортсмени Первомайська, Южноукраїнська („Олімп”), Доманівська, Вознесенська,
Полтавська, Южноукраїнська, Мостовська та Березівська ДЮСШ. Після жеребкування було створено дві підгрупи,
які змагалися за коловою системою. До нашої підгрупи потрапили команди Первомайська, Южноукраїнська
(“Олімп”) та Доманівки. 
Свою першу гру розпочали з командою „Олімп”. Гра була дуже напруженою. Перший тайм закінчився з рахунком
1:1. Лише наприкінці другого ми змогли вийти вперед і отримали заслужену перемогу з рахунком 2:1. В другій грі
наша команда отримала поразку від команди Первомайської ДЮСШ — рахунок 5:2. Варто відзначити, що в цій
команді виступали вихованці футбольної академії з м. Київ. Після невеликого перепочинку наша команда
розпочала свою третю гру з командою ДЮСШ смт. Доманівка, в якій отримала переконливу перемогу з рахунком
5:3. На цьому перший день змагань був закінчений.
Вихованці нашої ДЮСШ відвідали плавальний басейн, де змогли зняти напругу, а також активно відпочити та
добре поплавати, попірнати та покупатися. Другий день змагань розпочався з проведення стикових ігор та ігор за
призові місця. Команда Березівської ДЮСШ грала за 3-4 місце з командою Полтавської ДЮСШ. З перших хвилин
матчу наша команда заволоділа ініціативою і тримала її до кінця матчу, за що була винагороджена перемогою з
рахунком 4:2.
Перше місце і перемогу у Всеукраїнському турнірі з футзалу святкували вихованці Первомайської ДЮСШ, які
перемоги команду ДЮСШ м. Вознесенськ з рахунком 4:1. 
Після закінчення турніру учасники були нагороджені кубками, медалями, дипломами, а гравців нашої команди
Дениса Яковчиця і Карлена Казецяна визнали кращими захисником і півзахисником даного турніру. 
Команду Березівської ДЮСШ представляли Нікіта Кошта, Руслан Торжинський, Артем Ніколаєв, Вадим Шателюк,
Олег Москаленко, Ашик Хачатрян, Даніїл Чередніченко, Олег Петриченко, Карлен Казецян, Денис Яковчиць,
Валентин Санду, Іван Санду. Підготовкою спортсменів займалися тренери-викладачі ДЮСШ Олег Олександрович
Кошовий та автор цих рядків.


